聚合硫酸铁、聚合氯化铝 XXX

产品名称	聚合硫酸铁.聚合氯化铝 XXX	
公司名称	宁夏海辰环保化工有限公司	
价格	1100.00/吨	
规格参数	目数:XXX 名称:聚合硫酸铁 型号:PAS、PFS	
公司地址	石嘴山市河滨工业园区花园路(原矿务局机修厂 旁)	
联系电话	13995015598	

产品详情

目数	XXX	名称	聚合硫酸铁
型号	PAS、PFS	品牌	海辰
化学成份	PFS	外观	淡黄色
有效物质含量	铁12(%)	含量	铝30(%)
包装规格	25	PH值使用范围	2-3、3-3.5
执行质量标准	GB14591	CAS	ZZZZZ

宁夏海辰环保化工有限公司创建于2005年,坐落于宁夏石嘴山市河滨工业园区,占地面积34000多平方米,固 定资产1000多万元,是一家专业生产聚合硫酸铁,聚合氯化铝等净水剂的化工企业。公司经营范围:生产经 营聚合硫酸铁、聚合(碱式)氯化铝、聚合氯化铝铁等净水剂,同时经销其他各种水处理药剂等化工产 品,产品结构合理,品种多样,涵盖了水处理所必须的各种药剂。公司技术力量雄厚,由常年从事水处 理专业的工程师和高级技术人员组成了一支经验丰富的技术服务队伍,能够根据客户的实际情况提供整 套的水处理技术方案,及时为客户提供技术咨询和指导。企业与水处理药剂科研所合作,积极研发水处 理方面的新技术、新工艺。本公司于2007年通过iso9001:2000版国际质量管理体系认证,坚持:"以人 为本、诚实守信、质量第一、用户至上"的企业理念,愿与各界同仁真诚合作、携手共进、互惠互利、 共创未来!

详细信息

主营产品或服务 聚合硫酸铁 .;聚合氯化铝 .;聚

丙稀酰胺:流通其他净水剂:

企业类型: 有限责任公司 注册资本: 人民币 320 万

员工人数: 11-50人

法定代表人/负责温建国

人:

主营行业: 净水絮凝剂

经营模式: 生产加工

公司注册地: 中国宁夏石嘴山

公司成立时间: 2006年

主要客户: 电厂、水厂、造纸厂

人民币 300 万元/年 - 500 万元/年 主要经营地点: 宁夏石嘴山 年营业额:

主要市场: 大陆 管理体系认证: iso 9001

银行帐号: 20030015201010002251

是否提供oem代 否

加工:

研发部门人数: 5-10人

月产量: 500吨(英) 工商注册信息: 已通过认证

会员评价:0条

公司主页: http://www.haichenhuanbao.cn

http://www.nxhaichen.com/hc19.ht

http://haichenhuanbao.cn.alibaba.co

<u>m</u>

经营品牌: 海辰

开户银行: 石嘴山市城市信用社惠农中心营

业部

质量控制: 内部

厂房面积: 2000 平方米

证书及荣誉:0项 资信参考人:0个